## 上街信息

## 第72期

中共上街区委办公室

2023年10月13日

区委组织部开展能力作风"强筋壮骨"行动 一是深学细悟,开展思想淬炼。班子成员带头制定自学计划,坚持每周开展一次组工干部"微讲堂",轮流上台分享学习心得并对组织工作提出意见建议,其他人员逐一点评、辩论交流。二是一线调研,开展实践锻炼。确定调研课题,领导带队开展为期一个月的深入调研,力争工作取得新成效。三是结对帮带,开展专业训练。由科室长"一对二"、老组工干部"一对一"结对帮扶年轻组工干部,每月在帮扶对子之间以闭卷考试、辩论赛、理论文章评比等方式开展比拼,不断提升组工干部专业能力。(区委组织部)

**区委政法委防范打击盗窃电瓶行为** 一是加强巡逻防控。指导物业公司增设照明设备和增加夜班安保力量,要求巡防中队增加巡逻频次,夜间保持肩灯闪烁,有力震慑违法犯罪。二

是提升自防能力。巡防中队与物业公司对接,组织巡防队员对小区安保人员进行专项技能培训,切实提升安保人员的防范作用。三是强化应急演练。根据电动车盗窃案件发案快、转移快的特点,加强巡防中队联防联控和防范演练。(区委政法委)

区委社治委"三个到位"助力社工职业资格证考试 一是排查到位。对社区工作者年龄、学历、证书获取情况进行详细摸底,截至 2022 年年底,持证 34 人,其中,助理社会工作师(初级)23 人,社会工作师(中级)11 人。二是宣传到位。第一时间推送转发全国社工职业水平考试公告,积极动员社区工作者、网格员等参加考试。三是培训到位。开展社工职业资格考试辅导培训,加深报考人员对知识的理解,助力通过考试。2023年以来,持证人数新增 40 人。(区委社治委)

区委编办大兴调查研究破解机构编制管理难题 一是强化带头领题。科级干部结合各自职责,围绕完善党政机构职能体系、深化事业单位改革等,破解 1—2 个机构编制管理重点难点问题,建立调研课题清单,努力形成调研报告。二是强化问题整改。紧盯体制机制症结、机构编制需求,确定重点调研课题,明确调研时间、人员、地点,深入一线开展调研。三是强化成果转化。以主题教育为契机,组织 1—2 次调研成果交流,切实把成果转化为推进工作的具体举措。(区委编办)

工业路街道开展秋冬季安全生产专项检查 一是紧盯措施落实。全面统计企业生产情况,指导企业切实履行好安全主体责任,常态化查漏补缺,做好安全防范措施,坚决防范遏制"看不到、想不到、管不到"的事故发生。二是突出排查重点。以党

建引领网格化工作机制为依托,围绕重点企业,采取领导带队、联合检查等形式,深入一线,开展监督指导。三是强化应急准备。与各企业负责人分析风险点,形成应急预案,并与企业联合开展安全生产应急实操演练,验证预案可行性。(工业路街道)

矿山街道全面帮扶企业释放发展潜能 一是开展主要领导不定期走访、科级干部每周走访、一般人员每日走访企业活动,"零距离"了解辖区企业生产经营情况。二是对企业在入库过程中需要税务登记、建立财务账目等工作进行全程跟踪服务,实实在在为企业排忧解难。三是开展招商引资惠企政策宣传,指导企业用好税收贡献奖补、入库奖补等政策,帮助企业更好更快掌握现行惠企政策。(矿山街道)

区公安局"三个到位"守护未成年人安全成长 一是培训到位。深化"警校共建",依托法治副校长平台,定期到学校开展安全教育讲座,提升学校师生自我安全保护能力。二是摸排到位。全面强化学校门前及周边重点区域巡逻和交通秩序维护,组织民、辅警全面摸排适龄失学、有违法犯罪前科、有严重不良行为的未成年人。三是打击到位。结合"一标三实"工作,对校园霸凌、侵害在校学生人身财产安全的个人和组织出重拳下狠手,为未成年人提供安全、健康的成长环境。截至目前,开展"法制进校园"系列教育活动194场次,指导督促学校开展安防技能培训9次、模拟演练7次,设立护学岗47个,每日出动警力94人次。(区公安局)

区城管局多措并举提升供热质量 一是升级改造供热首站。总投资约 1500 万元,对荥阳国电上街区供暖首站疏水系统

重新优化设计,更换原有系统,对加热器进行更换并扩容,为供热期间平稳供应提供有力保障。二是实现数字智能化管理。搭建运营管理数据平台,现有 58 处热交换站全部实现光纤、智能监控及终端传输,实现线上实时掌握系统数据,便于及时处理用户报修。三是非供暖季检修保养。对 46 公里供热主管网开展巡视检查,对换热站设备及小区管网检修保养,清洗板换 31 套、单元过滤器 870 个,保养阀门 1466 个。(区城管局)

区总工会"四个加强"贯彻落实中国工会十八大精神一是加强政治引领服务。深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育活动,持续开展"中国梦·劳动美·工会情"送文化下基层活动。二是加强经济权益服务。助推充分就业,推进困难职工解困脱困,落实职工正常福利。三是加强素质提升服务。通过技能培训、技能竞赛、创新成果评选、产业工人队伍改革等方式,促进职工技能提升。四是加强精神文化服务。用好"职工书屋""爱心驿站"等服务职工阵地,开展丰富多彩的文体活动,促进职工身心健康。(区总工会)

△ 近日,区税务局开展"税法进校园 共筑税收梦"主题税 法宣传活动。(区税务局)

△ 近日,区科协向中国科协上报活动项目 75 项,审核通过 74 项,并在中国智慧科协平台获得推广。(区科协)

本期送: 区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑: 柴亚文 许亦是